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Vážení spoluobčané,

pokud čtete tyto řádky, je jisté, že 
jsme společně úspěšně vstoupili do 
roku 2017. Přesto si dovolím vrátit se 
ještě k několika prosincovým událos-
tem.

Stejně jako v předchozích letech, 
také letos, jsme byli s tajemníkem 
Obecního úřadu Ludgeřovice Mgr. 
Ing. Jindřichem Hudečkem zapálit 
svíčku a zavzpomínat v Ostrožské 
Lhotě na čestného občana Ludgeřo-
vic a dlouholetého faráře P. Antonína 

Dominika. Letos uplynulo již 12 let od jeho úmrtí, 
ale přesto mám pocit, že je to stále nedávno, co 
působil v naší farnosti. Tento skutečně mimořádný 
člověk si stále zaslouží naši vzpomínku a poděko-
vání za vše, co zde vykonal, kolik dobra mezi lid-
mi zanechal. Věřím, že na něj mnoho z nás nikdy 
nezapomene.

K prosinci také neodmyslitelně patří Adventní 
koncert v kostele sv. Mikuláše, který pořádají Ne-
závislí – občané pro Ludgeřovice a obec Ludge-
řovice ve spolupráci se společností Janáčkův máj, 
o. p. s. Ten letošní se vydařil skutečně mimořádně 
a ti, kteří jej nenavštívili, mohou jen litovat. Je jisté, 
že koncert bude i v roce příštím a osobně se na něj 
těším už nyní.

Velkou pochvalu si zaslouží také manželé Irena 
a Oldřich Tchurzovi za uspořádání vzpěračské ex-
hibice, která letos proběhla v sále Obecního domu 

v sobotu 17. prosince. Mám velkou radost, že se zde najdou tak zapálení lidé, kteří dokážou 
přitáhnout děti i mládež ke sportu, který není až tak v povědomí občanů, a navíc s parádní-
mi výsledky. Je to skvělý příklad reprezentace naší obce v celé ČR i zahraničí.

Na prosincovém zasedání zastupitelstva obce jsme měli možnost poděkovat dalšímu čest-
nému dárci krve. Tentokrát byl za 160 bezpříspěvkových odběrů krve oceněn pan Radek 
Artim, který obdržel od Českého červeného kříže Zlatý kříž I. třídy. Stejné ocenění obdržel 
také pan Stanislav Kliš, kterému bude předána finanční odměna na příštím jednání ZO. 
Oba ocenění si zaslouží zajisté poděkování nás všech.

Mgr. Daniel Havlík
starosta obce Ludgeřovice

SLOVO STAROSTY
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Ze 13. zasedání zastupitelstva obce
ZO se konalo 14. prosince 2016 

v sále Obecního domu. Přítomno 
bylo 16 zastupitelů, jejich jedná-
ní sledovalo 7 občanů obce. Před 
zahájením samotného jednání 
předali starosta a místostarostka 
ocenění obce mnohonásobnému 
dobrovolnému dárci krve panu 
Radkovi Artimovi, který už krev 
daroval 160 krát.

Zastupitelstvo pak např. schvá-
lilo rozpočtové opatření, které 
reaguje na aktuální vývoj příjmů 
a výdajů obecního rozpočtu. Schválilo přijetí 20 mil. Kč překlenovacího úvěru u Komerční 
banky, rozpočet obce na rok 2017, dotaci pro Charitu Hlučín v roce 2017, termíny zasedání 
zastupitelstva v příštím roce, smlouvu o uzavření budoucí smlouvy mezi Obcí a Římsko-
katolickou farností na dořešení vlastnictví pozemků pod kostelem a charitním domovem. 
V závěrečné diskuzi sdělil starosta, že již začalo budování inženýrských sítí pro nové staveb-
ní pozemky v lokalitě U rybníků a informaci, že kromě několika desítek opozdilců a neo-
bydlených domů, je v obci dokončeno připojování domů ke splaškové kanalizaci.

Nakonec starosta všem poděkoval za práci vykonanou pro obec a popřál klidné vánoční 
svátky, zdraví a hodně úspěchů v příštím roce.

AV.

Výtah z Usnesení ze 13. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice
(dále jen ZO), konaného dne 14. 12. 2016 v sále Obecního domu v Ludgeřovicích
•	 ZO schválilo program zasedání, který předložil starosta obce, a rozhodlo, že o každém 

bodu programu se bude hlasovat samostatně a veřejně.
•	 ZO vzalo na vědomí platnost zápisu ze zasedání ZO č. 12 konaného dne 9. 11. 2016.
•	 ZO schválilo zprávu tajemníka OÚ o kontrole plnění usnesení zastupitelstva obce 

č. 4,6,9,11 a 12.
•	 ZO schválilo navržené rozpočtové opatření č. 7/2016 v rozpočtu obce na rok 2016 ve 

znění návrhu, zpracovaném vedoucí finančního úseku Ing. Jarmilou Thomasovou.
•	 ZO pověřilo vedoucí finančního úseku k provedení nezbytně nutných dalších rozpoč-

tových opatření v období od 14. 12. 2016 do 31. 12. 2016, a to v oblasti daňových a ne-
daňových příjmů a běžných výdajů obce. ZO si vyhrazuje právo na informaci o tomto 
rozpočtovém opatření na nejbližším zasedání zastupitelstva obce.

•	 ZO rozhodlo v souladu s ustanovením § 85 písm. j) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení) a na základě doporučení Rady obce Ludgeřovice, o uzavření 

ZASTUPITELSTVO OBCE
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smlouvy o přijetí revolvingového úvěru ve výši 20 mil. Kč s obchodní společností 
Komerční banka, a.s. se sídlem Praha 1, Na Příkopě 969/33.

•	 ZO zmocnilo starostu obce k podpisu úvěrové smlouvy dle bodu 4c).
•	 ZO schválilo v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení) rozpočet obce Ludgeřovice na rok 2017 ve znění návrhu, 
zpracovaného vedoucí f inančního úseku Ing. Jarmilou Thomasovou takto:

Celkové příjmy rozpočtu ve výši 64 339 240,00 Kč
Financování ve výši 24 511 300,00 Kč

CELKOVÉ ZDROJE VE V ÝŠI 88 850 540,00 Kč

Běžné výdaje ve výši 56 232 540,00 Kč
Kapitálové výdaje ve výši 32 618 000,00 Kč

CELKOVÉ V ÝDAJE ROZPOČTU VE V ÝŠI 88 850 540,00 Kč

•	 ZO schválilo závazné ukazatele rozpočtu obce na rok 2017 dle tabulky V. důvodové 
zprávy k bodu 4 d) programu jednání.

•	 ZO schválilo poskytnutí dotace ve výši 70.000,– Kč Charitě Hlučín na částečné 
krytí provozních nákladů Charitního domova sv. Mikuláše v Ludgeřovicích.

•	 ZO zmocnilo starostu obce k podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace Charitě Hlučín 
ve znění, předloženém k projednání.

•	 ZO vzalo na vědomí návrh rozpočtu Sdružení obcí Hlučínska na rok 2016.
•	 ZO neschválilo záměr odprodat část pozemku parc. č. 3080/1 – orná půda, v k.ú. 

Ludgeřovice.
•	 ZO neschválilo záměr odprodat část pozemku parc. č. 3672/10 – vodní plocha, 

v k.ú. Ludgeřovice.
•	 ZO rozhodlo o odkoupení pozemku parc. č. 3239/9 – orná půda, k.ú. Ludgeřovice, 

o výměře 222 m2, od XXX, za cenu stanovenou znaleckým posudkem ze dne 25. 4. 
2016, a to za 40 880,– Kč. Kupní cena bude prodávajícímu uhrazena v hotovosti při 
uzavření kupní smlouvy.

•	 ZO zmocnilo starostu obce k podpisu kupní smlouvy dle bodu ZO 7.3 a) ve znění 
návrhu, předloženého k projednání.

•	 ZO rozhodlo o uzavření Smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy, kdy před-
mětem smlouvy je závazek uzavření darovací smlouvy, na základě které dojde k bez-
úplatnému převodu spoluvlastnického podílu v rozsahu 51/100 vůči celku k pozem-
ku parc.č. 534/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 3 m2 a k pozemku parc. č. 
536/5 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 643 m2, z vlastnictví Římskokato-
lické farnosti Ludgeřovice, se sídlem Markvartovická 80/58, 747 14 Ludgeřovice, 
do vlastnictví Obce Ludgeřovice a k převodu spoluvlastnického podílu v rozsahu 
49/100 vůči celku k pozemku parc. č. 534/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 
3 m2 pozemku parc. č. 536/5 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 643 m2, z vlast-
nictví Římskokatolické farnosti Ludgeřovice, se sídlem Markvartovická 80/58, 
747 14 Ludgeřovice, do vlastnictví Charity Hlučín.
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•	 ZO zmocnilo starostu k podpisu Smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy dle 
bodu 7.4 a) ve znění, předloženém k projednání.

•	 ZO schválilo plán práce kontrolního výboru na rok 2017, předložený předsedou 
kontrolního výboru Ing. Petrem Baránkem.

•	 ZO schválilo plán práce f inančního výboru na rok 2017, předložený předsedou 
finančního výboru Ing. Přemyslem Havlíkem.

•	 ZO schválilo termíny konání zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice v roce 2017 
v termínech 15. 03. 2017, 14. 06. 2017, 13. 09. 2017 a 13. 12. 2017.

•	 ZO vzalo na vědomí zprávu starosty o průběhu jednání 13. zasedání ZO Ludgeřo-
vice.

Obecní vánoční trhy 2016
Tato tradiční akce se letos konala 

26. listopadu v Obecním domě a jako 
každý rok se těšila velkému zájmu 
občanů. Nabízen byl široký sorti-
ment vánočního zboží. Na jevišti 
s velkým úspěchem vystoupily s ve-
selými scénkami, písničkami a poví-
dáním děti místních mateřských škol 
a také žáci základní školy. Ti si svým 
strhujícím živým vystoupením do-
konce vysloužili dlouhý skandovaný 
potlesk publika. Vánoční trhy se vy-
dařily, spokojeni byli jak návštěvní-
ci, tak i ti, kteří nabízeli zboží. Celá 
akce byla pečlivě a zkušeně připravena pracovníky obce Ludgeřovice.

KULTURA

MŠ Hlučínská MŠ Vrablovec
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AV.

Slavnostní rozsvícení obecního vánočního stromu
26. listopadu večer se již počtvrté na 

Menšíkové louce konala slavnost první-
ho rozsvícení vánočního stromu v obci 
(vánoční stromeček se rozsvěcoval taky 
na Vrablovci), na kterou se přišlo podí-
vat snad 500 občanů, od malých dětí až 
po seniory. Obec Ludgeřovice, místní 
dobrovolní hasiči, myslivci a řada dal-
ších, připravili řadu stánků s občer-
stvením, prodávalo se např. svařené 
víno, horká medovina, guláš atd. Už od 
setmění hezky předvánoční atmosféru 
navozoval hrou a mluveným slovem 
soubor Calata, který provozuje starou 
hudbu hranou na historické nástroje. Vánočnímu stromu požehnal farář Řeckokatolické 
farnosti Ostrava-Hrušov Dominik Girašek, starosta obce Mgr. Daniel Havlík pak provedl 

2. třídy ZŠ Ludgeřovice
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odpočet a krásný obecní vánoční strom darovaný radním Mgr. Lubomírem Bardaševským 
se rozzářil v plné své kráse (výzdobu stromu instalovala firma EL-EKO p. Jana Ondruše). 
Všichni přítomní si pak ještě asi dvě hodiny užívali slavnostní atmosféry večera.

AV.

Předvánoční jarmark v Charitním domově sv. Mikuláše
6. prosince na tradiční už 11. jarmark 

v Domově sv. Mikuláše pozvala občany 
Charita Hlučín a Charitní domov sv. Miku-
láše. Tento jarmark už k Ludgeřovicím patří, 
zájemci o návštěvu s ním počítají a přichá-
zejí v hojném počtu. Panuje zde příjemná, 
téměř domácí atmosféra, je možné si zde ve 
společenské místnosti posedět, popovídat si 
a koupit chutné pohoštění. Stánky s nabí-
zeným zbožím jsou umístěny na chodbách 
všech tří podlaží domova a také v prostorách 

sociálně terapeutické dílny, kde byly nabí-
zeny její výrobky. Den jarmarku je vítaným 
oživením i pro klienty Domova, kteří jsou 
většinou upoutáni na invalidní vozíky. Po-
tkávají se tu s lidmi, které už dlouho nevidě-
li, mohou si popovídat, zavzpomínat. Pro-
to se na jarmark těší. Nabízeno bylo pěkné 
tradiční vánoční zboží, návštěvníci hodně 
kupovali, prodejci byli většinou spokojeni. 
Byl to příjemný den v Charitním domově sv. 
Mikuláše.

AV.

Letošní MikuLáši
Mikuláš s andělem a čertem, kteří rozdávají dárky dětem hodným a straší ty nehodné, už vět-

šinou nechodí dům od domu. V současné době jim pomáhají spolky a některé organizace, které „Mi-
kuláše“ pořádají pro děti svých členů a příznivců. Mikuláš s doprovodem se méně nachodí a rychle 
a elegantně vše zvládne. V průběhu dvou – tří dnů kolem 6. prosince se vždy v podvečer koná 
několik takových „Mikulášů“. Zde je několik příkladů.

V kostele 4. prosince
Mikuláš přišel po nedělní „velké“ mši svaté, samozřejmě bez čerta, ten nemá v kostele co 

dělat. Pomáhali mu ministranti. Dětí si pro dárek přišlo opravdu hodně a dárků pro ně bylo 
několik košů.
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U chovatelů 4. prosince
Mikulášskou nadílku pořádalo hnutí ANO 

ve spolupráci se spolkem chovatelů. Dětí a je-

jich rodičů či prarodičů přišlo hod-
ně. Dětem zpříjemňovala čekání 
na Mikuláše „klaunice“, dospělým 
možnosti osvěžit se např. kávou. 
V kamnech se topilo dřevem, což 
také pomáhalo navodit správnou at-
mosféru zimního večera.

V Hostinci Na Vrablovci 
4. prosince

Mikulášskou pořádal vrablovecký spo-
lek červeného kříže. Mikuláše jsem už 
nestihnul, když jsem tam přišel, děti ve-
sele běhaly po hospodě nebo hrály stolní 
fotbal, na Mikuláše skoro zapomněly. Že 
tam skutečně byl, to dosvědčuje foto, kte-
ré poslala paní Zuzana Konečná.

AV.
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Ve Společenském domě na Vrablovci 7. prosince
Návštěva svatého Mikuláše s andělem 

a čertem v Klubu důchodců na Vrablovci 
připadla na středu. Ti, co byli během roku 
neposlušní, dostali naplácáno od čerta. Po 
rozdání mikulášských balíčků nastala druž-
ná zábava. Přišla se na nás podívat i koor-
dinátorka komunitního plánování Hlučína 
Ing. Tereza Šimánková. Její návštěva nás 
potěšila.

Eva Vojevodová, předsedkyně KD Vrablovec

V Hasičské zbrojnici v Ludgeřovicích 9. prosince
Akce začala v 17 hod. a zúčastnilo se jí přes 30 dětí a cca 50 dospělých. Pro všechny 

bylo nachystáno malé pohoštění (zákusky, popcorn apod.). O program se od začátku starali 
„Klauni na volné noze“. Asi v 18:30 hod. přišel Mikuláš s čertem a dvěma anděly, kteří dě-
tem rozdali připravené balíčky. Akce měla velmi dobrý ohlas.

Jiří Mučka

V sále Obecního domu 9. prosince
Klub důchodců Ludgeřovice pořádal dost výjimečného Mikuláše. V sále nebylo jediné 

dítě, jedno pak přišlo jako Mikulášův andělíček a ten dárky nedostával, ale rozdával se-
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niorům. Čert se snažil být hodně strašidelný, ovšem bez většího úspěchu, protože strašit 
babičky čertem už v dnešní době moc nefunguje. Rozdávání dárků byl jen jeden bod pro-
gramu. Když Mikuláš odešel, byla rozdána večeře, začala hrát vrablovecká hudba ARENA, 
tancovalo se.

AV.

V areálu hřiště TJ Ludgeřovice 10. prosince
První Mikulášskou 

nadílku pořádal Klub 
turistů Ludgeřovice z. s. 
pro děti už v roce 1991. 
Bylo to tenkrát na par-
kovišti před zdravotním 
střediskem s nádhernou 
kulisou ludgeřovického 
kostela v zádech a orga-
nizátoři byli tak trochu 
za exoty, protože nic po-

dobného se nikde v okolí nekonalo. Dětí tehdy 
přišlo opravdu hodně, a tak tento počin dal 
vzniknout tradici, kterou jsme mohli v letoš-
ním roce zopakovat na hřišti TJ Ludgeřovi-
ce už po dvacáté páté. Dětí bylo opět hodně, 
Mikuláš s čertem a andělem se měli co ohánět 
a my jsme se znovu přesvědčili, že má smy-
sl pro naše nejmenší tuto akci pořádat. Jak už 
bývá tradicí, i letos byla jediná ludgeřovic-
ká venkovní Mikulášská nadílka zakončena 
pompézním ohňostrojem.

Radomír Plaček

Balónky se žádostmi o dárky 
letěly k Ježíškovi

Akci pořádala na hřišti TJ Ludgeřo-
vice, obdobně jako v minulých letech, 
Mateřská škola Liščata s podporou řady 
zejména místních sponzorů. Děti vypus-
tily několik set balónků s logem Rádia 
Impuls Ježíškovi, stejně jako na mnoha 
dalších místech po republice – 9. 12. 2016 
přesně v 15:15 hodin. I přes mizerné po-
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časí, bylo mokro, zataženo, teplota kolem nuly, silný vítr, se akce v naší obci vydařila, přišlo 
hodně dětí, jejich rodičů a prarodičů.

AV.

Adventní koncert v chrámu sv. Mikuláše
Tento tradiční koncert se v našem kostele 

koná bez vynechání už přes 10 let. V letoš-
ním roce to bylo 11. prosince. Účinkujícími 
jsou vždy studenti a pedagogové Janáčkovy 
konzervatoře Ostrava. Pokaždé je poslucha-
čů hodně, vždy zaplní všechna místa v lavi-
cích našeho velkého kostela. Jsou z celého 
širokého okolí, zejména z okolních obcí Hlu-
čínska a z Ostravy. Tradiční jsou i pořadate-
lé – Obec Ludgeřovice a Nezávislí – občané 
pro Ludgeřovice ve spolupráci se společností 
Janáčkův máj, o. p. s. Uspořádání koncertu 
umožnila podpora dlouhé řady sponzorů.

Letos byly na programu skladby Johanna Sebastiana Bacha, Georga Friedricha Händela, 
Wolfganga Amadea Mozarta a Jiřího Zrunka. Účinkovali Barbora Jirásková – soprán, Voj-
těch Trubač – varhany, Pěvecký sbor a orchestr JKO, Tomáš Stanček – dirigent, průvodní 
slovo Věra Vojtková.

V první polovině koncertu účinkující hráli a zpívali z kůru, ve druhé polovině hrál a zpí-
val Pěvecký sbor a orchestr JKO, jehož cca 80 členů se svými nástroji zcela zaplnilo prostor 
před lavicemi až ke kněžišti. Na programu byla mše slovenského skladatele Jiřího Zrunka 
„Vánoční mše F dur pro sóla, sbor a orchestr“ z druhé poloviny 18. století. Tato nádherná 
skladba je obdobně podmanivá jako známá vánoční mše Jana Jakuba Ryby.

Všichni účinkující podali výborné výkony, koncert měl u posluchačů velký úspěch.
Janáčkova konzervatoř si možnosti účinkovat na těchto koncertech velmi váží, je to vý-

borná příležitost zejména pro prezentaci studentů, kteří předvádějí to, co je škola naučila 
a zvykají si na vystupování před mnoha posluchači, ve velkém prostoru kostela.

Po koncertu pozvali organizátoři účinkující – pedagogy a některé studenty Janáčko-
vy konzervatoře, také sponzory koncertu, 
do školní jídelny k přátelskému posezení. 
Všechny přivítali starosta obce Mgr. Daniel 
Havlík, místostarostka Ing. Alena Janošová 
a ředitelka Janáčkovy konzervatoře Mgr. 
Soňa Javůrková. Poděkovali za předvedené 
výkony účinkujícím, za podporu sponzorům 
a vyjádřili přesvědčení, že tradice adventních 
koncertů v našem kostele bude pokračovat 
i v příštích letech. Bylo to hezké setkání.

AV.
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Představitelé obce přáli klientům Charitního domova  
sv. Mikuláše k vánocům

Starosta Mgr. Daniel Havlík, místostarostka 
Ing. Alena Janošová a pracovnice obce Ludge-
řovice p. Lenka Jurečková podle mnohaleté tra-
dice zavítali do Charitního domova sv. Mikulá-
še 17. prosince. Přidali se k nim ředitel Charity 
Hlučín Mgr. Bc. Lukáš Volný a vedoucí cha-
ritního domova Bc. Kamil Kupka. Navštívili 
každého klienta, popřáli pěkné vánoce, dobré 
zdraví a předali vánoční hvězdu a krabičku 
s cukrovím. Nakonec stejným způsobem popřá-
li i všem členům ošetřovatelského kolektivu za 
obětavou, fyzicky i psychicky nelehkou práci při 
péči o klienty. Takto navštívili 23 klientů. Těm, ke kterým nemohli zajít pro právě probí-
hající ošetřování, nechali dárky u personálu Domova. Návštěva a přání představitelů obce 
všechny v Domově potěšila a povzbudila. Řada klientů už není fyzicky schopná vycházet 
ven, a tak každá návštěva je pro ně zprávou, že svět mimo Domov na ně nezapomněl.

AV.

Kalendář akcí:
07. 01. 2017 Obecní ples (sál Obecního domu)
13. 01. 2017 Výroční schůze SDH Vrablovec (Společenský dům Vrablovec)
14. 01. 2017 Ples ČČK Vrablovec (Hostinec na Vrablovci)
18. 01. 2017 Výroční členská schůze Klubu důchodců Ludgeřovice (sál Obecního domu)
18. 01. 2017  Výroční členská schůze Klubu důchodců Vrablovec  

(Společenský dům Vrablovec)
20. 01. 2017 Ples mladých (sál Obecního domu)
22. 01. 2017 Maškarní ples pro děti, MŠ Hlučínská (sál Obecního domu)
27. 01. 2017 Výroční ples firmy Elektro Paskuda (sál Obecního domu)
27. 01. 2017 Maškarní ples pro děti, MŠ Vrablovec (Hostinec na Vrablovci)
28. 01. 2017 Farní ples (sál Obecního domu)

01. 02. 2017 Maškarní bál Klubu důchodců Vrablovec (Společenský dům Vrablovec)
03. 02. 2017  Maškarní ples pro děti, ZŠ a MŠ Ludgeřovice Dolní škola  

(sál Obecního domu)
05. 02. 2017 Maškarní ples pro děti, SRPDŠ (sál Obecního domu)
10. 02. 2017 Ples firmy HP Trend (sál Obecního domu)
11. 02. 2017 Večírek Klubu důchodců Ludgeřovice (sál Obecního domu)
12. 02. 2017 Varhanní koncert (kostel sv. Mikuláše)
17. 02. 2017  Studentský ples (sál Obecního domu)
25. 02. 2017  Hasičský ples (sál Obecního domu)
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Informace pro rodiče k zápisům dětí a žáků
Základní škola a mateřská škola Ludgeřovice Vás informuje,  
že zápis do 1. třídy bude z důvodu změny vyhlášky probíhat  

až v období od 1. dubna do 30. dubna 2017.
Zápis k předškolnímu vzdělávání v mateřských školách se bude pro následující 

školní rok konat v období od 1. května do 14. května 2017.
O konkrétních termínech zápisu Vás budeme včas informovat.

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Den otevřených dveří 2016
Jako už každoročně, tak i letos, proběhl na naší základní škole Den otevřených dveří 

spojený s prodejní výstavkou všech tříd. Žáci opět vyrobili spoustu krásných výrobků, 
k vidění byla celá řada vystoupení, vypouštěli jsme balónky s přáním Ježíškovi a ve 
školní jídelně byly opět nachystány dobroty k jídlu i pití. Dopoledne jste mohli navští-
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vit výuku a podívat se, jak to Vašim zlatíčkám jde. Co se týče vystoupení, byly k vidění 
žáčci druhých tříd s jejich p. učitelkami, kteří si připravili mix tanečních a hudebních 
vystoupení, dále byl v akci taneční kroužek a zazpíval nám také školní sbor. Nakonec 
nesmíme zapomenout na netradiční pokusy z fyziky a chemie, které proběhly v naší 
laboratoři. Bylo to moc přínosné a zajímavé.

ZŠ a MŠ Ludgeřovice, foto AV.

Beseda s Jirkou Králem
Nedávno naši školu poctil návštěvou asi nejznámější český youtuber Jirka Král. Rodiče si 

možná říkají: „KDO?“ Ale zeptejte se dětí a ony Vám rády vysvětlí, kdože to vlastně je a čím 
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se živí. Každopádně pro žáky to byl obrovský zážitek, protože přijel někdo, koho znali snad 
úplně všichni. Jirka nepřijel jenom tak na kafíčko, přijel žákům udělat přednášku o tom, jak 
dodržovat bezpečnost na internetu. No a od koho to žáci vezmou víc než od svého idolu, že 
J. Takže Jirko díky, bylo to moc fajn!

ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Celorepubliková soutěž
Ministerstvo obrany vyhlásilo v rámci projektu Přípravy občanů k obraně státu soutěž 

pro žáky základních škol.
Zapojili jsme se do listopadové soutěže věnované civilní obraně státu. V rámci České 

republiky bylo odevzdáno do soutěže 122 prací, z nich pouze 27 bylo správně.
Ze správných odpovědí zástupci Ministerstva obrany vylosovali Dana Vítka z 8. B. Bla-

hopřejeme Danovi k úspěchu. Věcnou cenu, která byla poslána z ministerstva, mu předal 
v naší škole pan ředitel.

U nadaných žáků rozvíjíme zájem a talent
Pro mladé nadšence moderních 

technologií bylo připraveno jed-
nodenní setkání pod názvem IT 
Workshop na Střední škole prů-
myslové a umělecké v Opavě. Zú-
častnili se ho žáci 8. a 9. ročníků, 
kteří už výborně zvládli základy 
práce s počítačem a mají chuť zís-
kat nové dovednosti. V IT Work-
shopech zvládali naši žáci náročné 
úkoly.

4. ročník žákovského sympozia Nebezpečí virtuální sítě 2016
ve spolupráci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy

V pátek 2. prosince v sále Krajského úřa-
du Moravskoslezského kraje se uskutečnil 
4. ročník žákovského sympozia na téma Ne-
bezpeční virtuální sítě 2016. V rámci preven-
tivní činnosti zde vystoupili se svými inter-
netovými stránkami, animovaným filmem 
a videem Richard Šula, Tereza Martiníková, 
Klára Partilová, Barbora Andělová a Sofie 
Vídenská ze 7. tříd.

Klára Bomboňová, Klára Šupčíková, Jan 
Körner z 9. A již loni pracovali na projektu 
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WEB RANGERS a ve své činnosti pokračují. Tito žáci zde vystoupili v roli WEB RAN-
GERS. Se svými příspěvky nejenže ohromili v sále, ale i televizi POLAR.

Všichni žáci z naší školy sklidili od publika bouřlivý potlesk a uznání za dobře odvedený 
výkon. Organizátoři je ocenili osvědčením. Žáci tak získali nový pohled a informace o ak-
tuálních rizicích internetu z pohledu dospívajících.

Ing. Marie Plačková

Návštěva z mateřské školy
15. prosince nás navštívili budoucí ško-

láci z Mateřské školy v Ludgeřovicích, ul. 
Hlučínská. Setkání proběhlo ve vánočním 
duchu. Společně s našimi školáky jsme si 
zazpívali koledy a vyzkoušeli si, jaké to je 
sedět v lavicích. Došlo i na malé učení – vy-
zkoušeli jsme si práci s iPady a zazpívali si 
anglicky.

Děti byly moc šikovné a věříme, že je to 
v naší škole bude bavit!

Rok utekl jako voda…
Tak máme za sebou další rok, který byl bohatý 

na zážitky, akce a snad se nám podařilo ty naše 
nejmenší rozveselit, potěšit, ale snad i něco naučit. 
Těšíme se na rok nadcházející a pevně věříme, že 
bude stejně plodný jako roky minulé.

Všem čtenářům Zpravodaje naší obce přejeme 
pohodový rok 2017 prožitý ve zdraví a mezi lidmi, 
se kterými je Vám hezky. Užívejte každého dne, ra-
dujte se a usmívejte se a naše dny budou krásnější.

Bc. Pavla Olšáková, ZŠ a MŠ Ludgeřovice
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SPOLKY

Senioři absolvovali kurz práce s počítačem
Kurzu v počítačové učebně základní školy se v listopadu zúčastnili členové Klubu dů-

chodců Ludgeřovice. Lektorkou byla učitelka Ing. Marie Plačková. Kurz byl pro všechny 
velmi zajímavý, senioři se naučili základní počítačové dovednosti – práci s internetem, elek-
tronickou poštou a textovým editorem. O absolvování kurzu získali na památku certifikát.

AV.

Klub důchodců Vrablovec v Rohově
Na přání našich členů jsme uspořádali v listopadu autobusový zájezd do Rohova do hospůdky 

U Komárků na jejich pověstná vepřová kolena politá voňavým výpekem s domácím chlebem, 
hořčicí a křenem. K tomu jejich vlastní pivo „Rohan 11“ a „Rohan 13“. Po dobrém jídle jsme si 
všichni zazpívali u harmonik a kytar. Někteří si i zatancovali se stylově oblečenou servírkou.

Když jsme odcházeli, tak nám servírka celá šťastná sdělila, že takovou veselou směnu 
tady nezažila. Členům se tato akce velice líbila a jejich přání je, abychom se do Rohova 
znovu podívali. Prožili jsme hezké odpoledne. Doporučujeme.

Eva Vojevodová, předsedkyně KD Vrablovec



LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ 1 / 2017

20

Soutěžní výstava poštovních holubů
V areálu chovatelů se 26. listopadu 

uskutečnila oblastní výstava, na které 
bylo vystaveno 120 nejlepších holubů 
z oblasti od 89 chovatelů organizova-
ných v cca deseti chovatelských spol-
cích. Jednotlivé spolky se v organizo-
vání výstav střídají, letos to byl spolek 
z Hlučína. Výstava se však vždy koná 
v Ludgeřovicích, protože jedině míst-
ní chovatelé mají vlastní výstavní sál. 
Soutěžilo se v 15 kategoriích. Mezi 
třemi nejlepšími se z domácích chova-
telů se svými holuby umístili Arnošt 
Vraník ve třech kategoriích, Valter 
Vítek ve dvou a Jindřich Svoboda v jedné kategorii. Na výstavě si chovatelé také moh-

li koupit vše, co k provozování svého 
koníčku potřebují. Např. krmiva, ho-
lubníky, přepravní klece, nářadí atd.

Ludgeřovický chovatel Jindřich 
Svoboda se pochlubil svými dvěma 
velmi úspěšnými holuby vylíhnutými 
před čtyřmi roky, oba mají stejné ro-
diče, také ze Svobodova chovu. Jeden 
letos zvítězil v nejdelším závodě poš-
tovních holubů sezony pro naši oblast 
a to z 1 000 km vzdáleného belgic-
kého Ostende, odkud se po vypuště-
ní vrátil jako první už za 8 hodin (na 
snímku vpravo), druhý byl ve své ka-

tegorii vyhodnocen jako nej-
pěknější a získal nominaci na 
celostátní výstavu, která bude 
v lednu 2017.

Spolky chovatelů poštov-
ních holubů jsou velmi ak-
tivní a jsou schopné pořádat 
každoročně i řadu organizač-
ně náročných i nákladných 
závodů holubů, soutěžní vý-
stavy atd. Ludgeřovičtí patří 
mezi nejaktivnější.

AV.
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KLUBÍK Vrablovec
Od založení KLU-

BÍKU v rámci ČČK 
Vrablovec paní Ve-
ronikou Arabášovou 
již uběhlo několik let 
a vrablovecké mamin-
ky s dětmi se scháze-
jí každou středu od 
10 ti hodin ve Spo-
lečenském domě na 
Vrablovci, a to hlavně 
v zimních měsících. 
V letních měsících je 
hlavně využíváno dětské hřiště u MŠ Vrablovec.

V roce 2017 máme v plánu uspořádat například přednášku týkající se výchovy, stra-
vování dítěte a s tím spojená další zajímavá témata. Dále také jeden společný výlet 
maminek s dětmi, konkrétní místo si upřesníme v jarních měsících.

Kterákoli maminka či kterýkoliv tatínek na rodičovské dovolené jsou u nás v KLU-
BÍKU vítáni. Vedoucí KLUBÍKU pro rok 2017 je paní Lucie Plaskurová.

Za KLUBÍK ČČK Vrablovec Zuzana Konečná

Zásahy hasičů v roce 2016
Soupis výjezdů k událostem během uplynulého roku.

Nástup nového roku s sebou nese opět ohlédnutí za rokem uplynulým. I během něj 
byla naše přítomnost bohužel opět nutná a žádoucí. Jednalo se o události veselé i smut-
né, s dobrým i špatným koncem. Techniku a naše hasiče jste mohli vidět při různých 
ukázkách v průběhu roku, aktivitách společenských i sportovních. Na výzvy operační-
ho střediska jsme pak pomáhali vždy, kdy to bylo potřeba. Jmenovitě takto:

10. 1. 2016 10:07 hod. – Technická pomoc
Na Hlučínské ulici došlo k pádu elektrického vedení pod napětím. Jednotka zasaho-
vala v počtu šesti hasičů svým dopravním automobilem a událost zajistila do příjezdu 
technika ČEZu.

13. 3. 2016 13:50 hod. – Transport pacienta
Opět stejná hlavní ulice přes obec. Tentokrát ovšem dopomoc sanitce při transportu 
pacienta.

19. 3. 2016 14:10 hod. – Požár trávy
V hledáčku tentokrát ul. Boční. Hasiči zde strávili bezmála tři hodiny. Zásah byl za 
užití dýchací techniky. Na místě také vyšetřovatel příčin požárů.
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4. 4. 2016 12:56 – Únik plynu do ovzduší
Jednotka vyslána k prokopnutému plynovému potrubí u ul. Nádražní. Na místě zjištěny 
vyšší hodnoty uvnitř přilehlé provozovny. Doporučeno přirozeně odvětrat. Povolán 
technik RWE.

10. 4. 2016 9:00 hod. – Transport pacienta
Jednotka povolána do ul. Na Návsi, opět dopomoc osádce záchranné služby.

11. 4. 2016 4:01 hod. – Požár rodinného domu
Nad ránem ohlášen loňský největší zásah. Obě auta vyjela do sousedních Petřkovic 
k ohlášenému požáru domu v plném rozsahu. Hasiči zasahovali v dýchací technice, 
hasili krov z nastavovacího žebříku, dováželi kyvadlově vodu v naší cisterně a usměr-
ňovali dopravu na místě události.
 20:38 hod. – Transport pacienta
V ten samý den další výjezd, tentokrát se jednalo v ul. Hlučínská o pacienta.

17. 6. 2016 10:00 hod. – DN auto vs. strom
Ve větrném počasí došlo k pádu větve na ul. stará Hlučínská. Jedoucí automobil se již 
nestačil vyhnout a do větve narazil. Jednotka odstranila z vozovky drobný únik provoz-
ních kapalin. Odtah si zařídil řidič svépomocí.
 17:06 hod. – Pád větve na rodinný dům

Následky silného větru toho dne od-
straňovalo mnoho jednotek v okolí. 
Na ul. Hraniční jednotka povolala 
také výškovou techniku HZS, aby 
společně odstranili větev visící nad 
elektrickým přívodem k rodinnému 
domu a střechou.
  18:28 hod. – Ohrožující větve
Další následky oznámeny u staré vrby 
u hřiště TJ. Větve hrozily pádem na 
cyklo posezení a byly nebezpečné pro 
veřejnou akci, která se v místě kona-
la. Jednotka opět za pomocí výškové 
techniky HZS společně nebezpečí 
odstranila.

10. 7. 2016 13:36 hod. – Odchyt 
hada
Na ul. Nad Mlýnem ohlášen had ve 
skleníku. Jednotka společně s profe-
sionály skleník prohledala. A sku-
tečně našli užovku. Ta byla odchy-
cena a poté vypuštěna do přírody nad 
obcí.
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13. 7. 2016 19:27 hod. – Včely
Jednotka provedla likvidaci 
a rozebrání pláství včelstva, kte-
ré někdo vyhodil do kontejneru 
u panelových domů u hřiště.

19. 7. 2016 11:16 hod. – Požár 
kuchyně
Jednotce nahlášen požár v ku-
chyni na ul. Hlučínská. Událost 
podchycena v zárodku. Na mís-
tě oba naše vozy i profesionální 
jednotky.

26. 7. 2016 18:31 hod. – Vyplavená čerpací stanice
Krátká, ale intenzivní přeháňka zaplavila prostory a okolí čerpací stanice na ul. Mark-
vartovické.

30. 7. 2016 8:27 hod. – Srnec ve studni
Jednotka společně s profesionály vyjela odchytit srnce na ul. U Rybníků. Akce se zda-
řila, srnec navrácen zpět přírodě.
 12:14 hod. – Transport pacienta
O čtyři hodiny později jednotka vyzvána ke snesení pacienta na ul. Budovatelská.

31. 7. 2016 13:48 hod. – Strom na nové Hlučínské
O den později opět výjezd. Po krátkém silném větru pád náletových dřevin do vozovky 
poblíž mostu nad ul. Vrablovecká. Jednotka odstranila pomocí motorové pily.

14. 8. 2016 12:15 hod. – Likvidace hmyzu
Jednotka vyslána jako zástup do sousedních Markvartovic provést likvidaci vosího 
hnízda.

29. 8. 2016 19:39 hod. – Vítr
Jednotka vyslána do Darkoviček a okolí k provedení několika zásahů oběma vozidly. 
Vítr tenkrát napáchal značné škody. Vyjela většina okolních jednotek. V rámci výjezdu 
proběhly tři zásahy, jednotka byla připravena čerpat vodu z nemovitostí a dále prová-
děla odstraňování bahna v ulicích, které steklo z přilehlých polí.

2. 9. 2016 15:28 hod. – Nalomená větev
Jednotka vyjela společně s profesionály odstranit nalomenou větev nad elektrickým 
vedením na Vrablovci.

13. 9. 2016 11:15 hod. – Transport pacienta
Opět si naší přítomnost vyžádala posádka záchranné služby. Společnými silami pacient 
naložen do sanity.
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4. 10. 2016 9:38 hod. – Transport pacienta
Jednotka provedla transport bezdomovce ve vážném stavu z lesa u Ludgeřovic.

23. 11. 2016 11:00 hod. – Transport pacienta
Jednotka pomohla tentokrát na ul. Budovatelská.

2. 12. 2016 10:34 hod. – Pád stromu
Jednotka vyjela oběma vozidly vyřešit opět rozmary počasí. Smrk tentokrát spadl velice 
nešťastně a poničil plot i zaparkovaná osobní vozidla. Jednotka provedla odstranění 
stromu.

10. 12. 2016 14:00 hod. – Požár školy, cvičení Hať
V rámci osnov odborné přípravy jednotka vyjela k připravenému taktickému cvičení – 
simulaci požáru v základní škole.

Celkově loni vyjela jednotka vyřešit 27 zásahů. Nejvíce se loni rozrostl transport 
pacientů, většinou z patra rodinných domů. Ke statistice je nutné také připočíst dalších 
12 neakutních zásahů. Na ty nás povolávají většinou občané k odstranění bodavého 
hmyzu. Naposledy jsme např. vytvářeli kluziště na Vrablovci.

Za uplynulý rok chci opět moc poděkovat všem aktivním členům jednotky za účast 
na školeních, zásazích, neakutní pomoci, opravě techniky a dalších aktivitách, které 
naši činnost doprovází.

Děkuji za váš čas, který dáváte na úkor jiných. Děkuji také vašim blízkým za 
podporu.

Doufám, že malou náplastí pro vás bude velký vánoční dáreček, který si představíme 
příště.

Ing. David Lange, JSDH Ludgeřovice

Výroční členská schůze Klubu důchodců Ludgeřovice
Výbor Klubu důchodců v Ludgeřovicích zve všechny své členy na výroční členskou 

schůzi, která se uskuteční ve středu dne 18. ledna 2017 v 16:00 hod. v sále Obecního 
domu v Ludgeřovicích.

Na závěr této výroční členské schůze nás přijde znovu potěšit národopisný soubor 
z Frýdlantu nad Ostravicí se svým programem.

Současně tímto zveme do našich řad další nové zájemce – důchodce o členství v na-
šem Klubu.

Program akcí, které připravujeme pro rok 2017, je velmi bohatý. Stěžejní akcí budou 
oslavy 20. výročí založení Klubu důchodců v Ludgeřovicích konané 9. června 2017 
v sále Obecního domu.

Těšíme se na Vás.
Výbor Klubu důchodců Ludgeřovice
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A co se skrývá pod názvem expedice AROUND AFRICA?

Projekt Around Africa proběhl 
v letech 2013 – 2015 a podílelo se na 
něm dohromady sedm členů. Zbyněk 
Janoušek (1. – 4. etapa), Martin Pou-
ba (1. – 4. etapa), Martin Pouba ml. 
(1. etapa), Roman Florian (1. – 2. eta-
pa), Kamil Prokop (4. etapa), René Ze-
lenka (2. etapa) a Stanislav Tikal (1. – 
3. etapa) – viz www.around africa.

Zbyněk Janoušek a Martin Pouba patří mezi hrstku lidí z celého světa, kterým 
se podařilo objet africký kontinent kolem dokola. Během dobrodružné cesty urazili 
31 894 km a projeli 21 zemí (Maroko, Západní Sahara, Mauretánie, Mali, Burkina 
Faso, Benin, Nigérie, Kamerun, Gabon, Kongo, Demokratické Kongo, Angola, Nami-
bie, JAR, Botswana, Zambie, Tanzánie, Keňa, Etiopie, Súdán, Egypt.

AV.

ZAJÍMAVOSTI

Cestovatelská prezentace
O svém dvouletém putování na motorkách po Africe (viz www.around africa), kte-

rou projeli Zbyněk Janoušek a Martin Pouba kolem dokola, přišel povídat, promítat 
videa a fotky pan Martin Pouba 17. prosince do Hostince Na Vrablovci. Posluchačů 
přišlo hodně, bylo jich přibližně 100, mezi nimi i řada motocyklových fanoušků ze 
širokého okolí ČR a také ze SR, o čemž svědčil velký počet zaparkovaných automobilů 
a i několik motorek. Akci zorganizoval pod názvem „Helmutův cestovatelský večer 
č. 1“ pan Helmut Šafarčík, předseda TJ Ludgeřovice, který je také motorkářský cesto-
vatel (před dvěma roky takto zajel až do Mongolska).

Byla to opravdu zajímavá několikahodinová prezentace nejen o samotném náročném 
cestování, ale i o tom, jaká vlastně současná Afrika je.
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RC trial Ludger cup 2016
Rok se s rokem sešel a máme 

tady opět závěr trialové sezóny. 
V letošním ročníku jsme opět 
odjeli 7 závodů, které se jely jak 
na ludgeřovickém polygonu, tak 
na přírodních tratích v Radva-
nicích a Klimkovicích. Zejména 
Radvanice jsou mezi našimi zá-
vodníky velmi oblíbené, jelikož 
umožňují širokou škálu mož-
ností stavby tratí.

Úvodní podniky začaly ne-
čekaně, jelikož přijeli jezdci 
ze Zábřehu na Moravě a začali 
míchat pořadím. Ale v průběhu sezóny se situace začala nenápadně obracet. Dopředu 
se začali propracovávat osvědčení matadoři, kteří již naši, ludgeřovickou, trať znají. 
A také na přírodních překážkách se jim dařilo.

Jenže před posledním závodem se bodové rozestupy jezdců ve speciálech a truc-
ktrialu tak smrskly, že najednou bylo více zájemců o takzvanou bednu (stupně vítězů). 
V trucktrialu byl nakonec rozdíl mezi 1. – 2. a 3. – 4. místem shodně 2 body. Ještě 
dramatičtější situace byla v kategorii speciál, kde celkové pořadí rozhodoval větší počet 
vyhraných závodů před počtem získaných bodů. Ve třídě junior došlo také k malým 
změnám, kde si kluci vzájemně prohodili pořadí.

A jak vlastně celá sezóna dopadla?
V juniorech letos spadl na 3. místo loňský vítěz Luboš Adámek. 2. místo si, neče-

kaně, vyjezdil klimkovický jezdec Matyáš Lampart a vítězem poháru se stal Ondra 
Černík z Ludgeřovic.

Kategorie CC se stala kořistí ostravského rodinného klanu Kohoutků. Na 3. místě 
se umístil Lukáš Volf, který je přítelem Denisy Kohoutkové, která skončila na 2. místě. 
A první místo si vyjezdil její otec Jarek Kohoutek.

Speciály letos ovládl přerov-
ský Marek Staňa, který zvítězil 
před ludgeřovickým Radimem 
Pavlicou díky většímu počtu ví-
tězství. Na třetím místě skončil 
loňský vítěz Jirka Vavřík z Os-
travy.

Trucktrialoví jezdci si po-
řadí mezi sebe rozdělili takto: 
3. místo Jarek Kohoutek, 2. mís-
to Radim Pavlica a vítězem se 
stal opavský Petr Vavřík, který 
byl suverénem letošního trucko-
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vého poháru. Překvapením v této třídě byl Vláďa Adámek z Ludgeřovic. Ve své první 
kompletní sezóně si, i přes četné poruchy svého vozu, vyjezdil 5. místo absolutně.

Takže tohle je souhrn naší trialové sezóny. Na foto z jednotlivých závodů se můžete 
podívat na: rc-model-ludgerovice.rajce.idnes.cz

Celá soutěž se nesla v pohodové a přátelské atmosféře a proto máme příslib všech 
jezdců, že se rádi zúčastní i dalšího ročníku Ludger cupu. Zároveň rádi mezi sebou 
uvidíme i nové zájemce o tento koníček. Stačí se ozvat na e-mail: rcmodelludgerovice@
seznam.cz

Závěrem bych chtěl poděkovat všem zúčastněným za čas a úsilí, které tomuto koníč-
ku věnují a vedení ludgeřovické ZŠ za podporu při pořádání těchto akcí.

Za modeláře Jarek Kohoutek

Z kroniky obce za rok 1976
Českoslovenští hokejisté se stali mistry světa vítězstvím v Katowicích. 30. dubna 

bylo výrazně rozšířeno území města Ostravy také o Petřkovice, Koblov, Antošovice, 
Lhotku a Hošťálkovice. Ludgeřovická kronika za rok 1976 se o tom vůbec nezmiňuje, 
i když zejména spolupráce s Petřkovicemi vždy byla nemalá. Územní změnou se na 
tomto poli dost změnilo.

20. června se českoslovenští fotbalisté vítězstvím na mistrovství v Bělehradě stali 
mistry Evropy. 28. července se stala největší letecká katastrofa letadla Iljušin Il-18 
ČSA u Bratislavy – 76 mrtvých. Premiéru měl f ilm Marečku, podejte mi pero! 25. lis-
topadu havárie mostu přes Ostravici v Ostravě u Nové radnice – výbuch koksárenského 
plynu most vážně poškodil, oprava trvala 10 let. 28. července katastrofální zemětřesení 
v Číně – 800 000 mrtvých.

Zde je šikmým písmem doslovný přepis zápisu v kronice obce Ludgeřovice za rok 
1976 doplněný komentáři svislým písmem.

Rok 1976 je významným především proto, že se v tomto roce konal XV. sjezd KSČ, který 
vytýčil další směry rozvoje národního hospodářství, základní směry vnitřní a zahraniční 
politiky a stal se nejvýznamnější událostí roku v našem státě. Byl také podnětem dalšího 
rozvoje pracovní iniciativy občanů na počest voleb do zastupitelských orgánů všech stupňů 
a důstojným nástupem k plnění úkolů prvního roku šesté pětiletky. V naší obci šlo především 
o splnění úkolů a závazků roku 1976 v oblasti politickovýchovné činnosti, plnění úkolů ve 
svépomocné výstavbě v akci „Z“ a v organizátorské práci MNV.

Volby do zastupitelských orgánů se konaly ve dnech 22. 10. a 23. 10. 1976. Na přípravě 
se podílelo mnohem více občanů než v předchozích volbách. V místních, obvodních a okrsko-
vých volebních komisích pracovalo 365 občanů. Zvýšil se zájem o celkové dění v obci. Veřejné 
předvolební schůze, na kterých MNV předkládal nový volební program a hodnotil dosavadní 
volební období, navštívilo 1 250 občanů. Svědčí to o nebývalém zájmu občanů o život v naší 
obci. Závazky uzavřené na počest voleb představují 17 230 brigádnických hodin. Dokazují 
to i samotné výsledky voleb do MNV. Z celkového počtu 3 242 voličů zapsaných ve voličských 
seznamech se voleb zúčastnilo 3 232 voličů. Pro kandidáty NF hlasovalo 3 225 voličů. Bylo 
zvoleno všech 60 poslanců MNV v 60 volebních obvodech.
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Ustavující plenární zase-
dání nového MNV se uskuteč-
nilo dne 11. 11. 1976. Bylo na 
něm zvoleno nové složení rady 
MNV, komisí a aktivů MNV. 
Předsedkyní MNV byla zvo-
lena s. Ing. Eva Korbová, 
místopředsedou s. Hubert 
Glombica, tajemníkem MNV 
Josef Baránek. Členy rady s. 
Antonín Stejskal, Ing. Alfréd 
Lokaj, František Dlouhý, Dr. 
Bohumír Franek, Bernard 
Honyš, Bernard Fojtík, Josef 
Hrdina. Plenární zasedání 
schválilo utvoření 8 komisí, 
a to: finanční, pro výstavbu a plán, pro místní hospodářství a dopravu, školskou a kulturní, soci-
álně zdravotní, ochranu veřejného pořádku, pro mládež a TV, pro obchod a zemědělství. Hlavní 
směry činnosti nového MNV byly zakotveny ve volebním programu, který byl na ustavujícím 
zasedání schválen.

V osadě Vrablovec pracoval občanský výbor v počtu 6 členů. V průběhu roku nedošlo ve složení poslanců 
MNV k žádným změnám. Rada MNV se scházela ke svým schůzím každých 14 dnů, plenární zasedání 
se konalo 6 krát a projednalo všechny úseky činnosti, které MNV řídí nebo spravuje. Činnost všech orgánů 
NV i komisí byla vedena k přípravě voleb a nového volebního programu a k včasnému ukončení úkolů 
roku 1976.

Hlavní pozornost byla věnována zvelebování obce. Úspěšně pokračovala výstavba zdravotního stře-
diska. Koncem roku byla dokončena hrubá stavba.

K zlepšení dodávky pitné vody byla zahájena výstavba vodojemu u lípové cesty.

Tento vodojem sice byl po dokončení v roce 1977 připojen ke Kružberskému přivaděči, 
sloužil však jen asi 8 let. V polovině 80. let byl nahrazen novým velkým zděným vodojemem 

Dochované foto ze stavby zdravotního střediska v roce 1976
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u Boží muky, který slouží dodnes. Původní plechový vodojem byl na jaře 2007 zlikvidován. 
Při dopadu na zem plechová nádrž praskla a vyvalil se z ní oblak suchého rezavého prachu. 
Z dálky to tak nevypadalo, ale nádrž byla opravdu veliká.

Hřbitov byl rozšířen o prostory, které sloužily jako skládka státního statku. Získalo se tím 
220 míst k pohřbívání. Ve Společenském domě byly přestavbou získány místnosti pro činnost 
společenských organizací a klubovna pro SSM. Místní knihovna byla rozšířena o čítárnu. Nad 
nádražím a u lípy byla vybudována pro nové domky kanalizační síť a upravovány příjez-
dové cesty. Celkové příjmy rozpočtu MNV dosáhly 2 922 918 Kčs. Výdaje představují částku 
2 880 601 Kčs a jsou nejvyšší, jaké MNV v uplynulém období dosáhnul. Na zvelebovacích ak-
cích bylo odpracováno 32 904 brigádnických hodin. S činností MNV byli občané informováni 
na veřejných schůzích, které byly svolávány v březnu a říjnu ve 4 obvodech v obci.

Zvýšená účast členů byla zaznamenána i na schůzích VO KSČ. Na výroční schůzi stranické 
organizace byl předsedou VO zvolen opět s. Josef Hrdina. Největší pozornost věnovala organi-
zace rozpracování úkolů XV. sjezdu KSČ na místní podmínky a především přípravě volebního 
programu NF, složení komisí pro zajištění voleb a kádrovému složení nového MNV.

K lepší spolupráci MNV a výboru NF sloužila vzájemná dohoda o spolupráci uzavře-
ná mezi oběma orgány. Také činnost výboru NF byla zaměřena především na přípravu 
a zajištění voleb do zastupitelských orgánů, k přípravě májových oslav a spolupráci mezi 
společenskými organizacemi. Předsedu výboru NF vykonával s. Jaromír Vondrů, ředitel 
ZDŠ. Po předání společenských místností ve Společenském domě do užívání, byla sou-
středěna schůzovací činnost organizací do těchto místností. Převážná většina kulturně 
společenských akcí celoobecního charakteru byla zajišťována za úzké součinnosti se spole-
čenskými organizacemi.

Oslavy MDŽ uspořádaly pro své členky skoro všechny společenské organizace. Hlavní osla-
vy zajistil ČSŽ. Představiteli obce byly přijaty ženy, které vykazovaly úspěšnou činnost ve 
veřejném životě nebo na svých pracovištích.

Májové oslavy byly zahájeny již v předvečer 1. máje. Na počest osvobození obce byl uspo-
řádán lampionový průvod, kterého se zúčastnilo 1 250 dětí a dospělých. Prvomájové oslavy 
se konaly ve středisku v naší obci za účasti občanů z naší obce a občanů Markvartovic. Již po 
několik let se stávají oslavy 1. máje svátkem celé obce. Zvyšuje se účast občanů v průvodu i na 
místě manifestace. Bylo tomu tak i v roce 1976, kdy se oslav zúčastnilo 3 250 občanů. Slavnost-
ní plenární zasedání MNV ukončilo májové oslavy 1976.

Plesovou sezonou začínají tradičně každý rok zábavné akce roku. Plesy nebývají hojně na-
vštěvovány. Pořádaly je všechny společenské organizace během měsíce ledna a února. Většího 
zájmu se těšil dětský maškarní ples za účasti dětí i dospělých.

V květnu se konaly jako každý rok předtím, besedy s mladými občany nazvané „Hovo-
ry s mládeží“, které formou besedy pořádal MNV ve spolupráci se SSM. Taneční zábavy 
pro mladé měly vysokou účast mladých lidí. Pořádaly je především SSM, TJ a Společen-
ský klub.

Po rozšíření knihovny o čítárnu zlepšil se dále celkový vzhled místností knihovny. 
Projevilo se to ve zvýšeném počtu čtenářů, který činil 524. Příznivý je i počet výpůjček 
v knihovně i obou pobočkách. O dobré práci knihovny svědčí i řada uznání, které knihov-
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na obdržela od okresních řídících orgánů. Velmi dobře si vedl recitační soubor „Krakatit“ 
u této knihovny.

Ze statistických údajů na úseku kulturně výchovné činnosti je zřejmé, že se zvýšila 
celková účast občanů na těchto akcích. 80 přednášek politicko-výchovných se zúčastnilo 
5 415 osob. Také celková účast na zábavných akcích je vyšší a představuje 8 140 účast-
níků. Tyto akce se konaly především v místnostech Společenského klubu a připravoval je 
Společenský klub pod vedením s. Josefa Vlka.

Po odchodu vedoucí kina s. Anežky Teichmannové převzala tuto funkci s. Herta Po-
rubová. Její práce je ztížena tím, že kino je v obci umístěno v nevyhovujících prostorách 
a také tím, že občané volí cestu za touto kulturou do ostravských kin. Poprvé byl splněn 
celkový plán kina, i když toto plnění není rozhodující pro další vývoj tohoto úseku.

Společenské organizace mají velkou zásluhu na úspěšné veřejné činnosti v obci. Většina 
z nich vede vlastní kroniku, ve které jsou evidovány podrobně všechny akce organizacemi 
zajišťované. Z toho důvodu jsou v kronice obce uvedené jen hlavní směry činnosti každé 
organizace. Tělovýchovná jednota soutěžila v kopané v městském přeboru Ostravy pro 
dospělé, žáci hráli krajský přebor žáků a dorostenci městský přebor. Stolní tenisté soutě-
žili v krajském přeboru II. třídy, kde měli zastoupení dvěma družstvy a jedno družstvo 
hrálo okresní přebor I. třídy, žáci hráli v okresním přeboru. Oddíl ledního hokeje soutěžil 
v krajském přeboru II. třídy a dorost v okresním přeboru.

Organizace ČČK pracovaly v Ludgeřovicích a na Vrablovci. Svou činnost zaměřily 
na nábor dobrovolných dárců krve. Pro své členy pořádaly zájezdy, přednášky a při ve-
řejných akcích zajišťovaly zdravotní hlídky.

Také požárníci pracovali v naší obci a na Vrablovci. V jarních měsících prováděli 
preventivní prohlídky obytných domů, zúčastňovali se soutěží v rámci okresu a největší 
pozornost věnovali výchově mladých požárníků.

Mezi úspěšně pracující organizace v obci patří již po několik let organizace Svazar-
mu. Kladem v jejich práci je především péče o mladé členy organizace, pro které připravi-
li několik soutěží. V obci bylo výcvikové středisko branců pro naši obec a sousední Mark-
vartovice, Šilheřovice. K této organizaci patřil i úspěšně pracující kynologický kroužek.

Organizaci SSM byla přidělena samostatná klubovna ve Společenském domě, ve které 
se svazáci scházeli ke svým schůzím. Svou činnost zaměřili především na organizování 
zábavných tanečních večerů pro mládež.

Svaz chovatelů sdružoval členy z naší obce a sousedních obcí. Velkého zájmu se těšily 
výstavy drobného hospodářského zvířectva organizované na výstavišti u nádraží. Vý-
stavy v roce 1976 se zúčastnilo 480 návštěvníků.

Svaz zahrádkářů pořádal pro zájemce přednášky o pěstování ovoce, zeleniny a květin a pe-
čoval o úpravu zahrady u farní budovy, na které má vysázené ovocné a okrasné stromy.

Také Svaz invalidů se věnoval kulturním zájezdům pro své členy a zajišťoval před-
nášky k sociální problematice.

Zemědělskou půdu obhospodařuje v naší obci Státní statek. Jen velmi nízkou výměru 
půdy mají v užívání drobní zemědělci. Podle sčítání hospodářského zvířectva chovali 
tito chovatelé k 31. 12. 1976: 3 741 ks drůbeže, 27 ks prasat, 32 ks skotu. Na výměře 
19 ha hospodařil jediný soukromě hospodařící zemědělec Hubert Poruba.
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Jubilanti – prosinec 2016
Alžběta Bednaříková 91 let
Růžena Lišková 85 let
Jaroslava Mrnková 80 let
Eliška Maloňová 80 let
Miroslav Dudašík 80 let
Věra Krajčíková 80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

INFORMACE A OZNÁMENÍ

Podle evidence u MNV měla naše obec k 1. 1. 1977 4 747 obyvatel. Sňatky uzavírali 
novomanželé v obřadní síni MNV. Sňatek zde uzavřelo 61 novomanželských dvojic. 
V průběhu roku bylo pochováno na místním hřbitově 122 zemřelých, narodilo se 64 dětí. 
Zemřela nejstarší občanka naší obce p. Žofie Návratová, která by se v květnu dožila 
103 let.

Bylo postaveno 16 novostaveb rodinných domků a v 13 případech získali stavebníci 
přestavbou domku novou bytovou jednotku.

Po zrušení ZDŠ na Vrablovci žáci z naší obce navštěvovali ZDŠ 1. – 5. ročník – 
školu u bývalé pošty a ZDŠ 1 – 9 u MNV. ZDŠ 1 – 5 navštěvovalo 90 žáků, ZDŠ 
1 – 9 438 žáků. Mateřské školy navštěvovalo 90 dětí předškolního věku. Významných 
úspěchů dosáhla pionýrská skupina SSM na ZDŠ 1 – 9. V roce 1976 měla 302 pionýrů 
a 45 jisker, což je 82 % žáků na škole. Za dobré výsledky ve hnutí smělých pionýrských 
činů byla skupina vybrána jako účastník okresní a celostátní pionýrské tavby.

V průběhu roku se v obci nevyskytla vážnější epidemická onemocnění. Chřipkové 
onemocnění v jarních měsících si nevyžádalo takový počet nemocných, jak tomu bývalo 
v minulých letech. Jako obvodní lékař pracoval v našem obvodu Dr. Maxmilian Gill.

Služby byly zajišťovány podnikem Komunální služby v Hlučíně. Jako provozovna 
MNV byla v provozu pekárna, o jejíž výrobky byl velký zájem mezi občany naší obce, 
ale také i širokého okolí. V průběhu roku napekla 226 150 kg chleba. Na Vrablovci byl 
v provozu hostinec Na osadě, rovněž jako provozovna MNV, který dosáhnul roční tržby 
ve výši 412 642 Kčs.

Údaje roku 1976 byly vybrány z hlavních úseků činností MNV, společenských organi-
zací a zařízení spravovaných MNV. Je z nich zřejmé, že všechny orgány v obci učinily 
hodně práce pro to, aby našim občanům zlepšili životní a pracovní prostředí.

V Ludgeřovicích 8. 7. 1977 Josef Baránek, kronikář

AV.
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A je hotovo…
Jak jsem Vás již v zářijovém zpra-

vodaji informoval o zahájení přístavby 
budovy Technických služeb Ludge-
řovice, tak dnes můžeme konstato-
vat ukončení této stavby, kolaudace 
a následné předání garáže do užívá-
ní. Všechny řemeslnické práce jsou 
ukončeny a nyní jen zbývá na jaře 
provést terénní úpravy kolem budo-
vy. Celá tato akce si vyžádala nemalé 
úsilí, když si představíme, že vel-
kou část prací jsme si prováděli sami 
a k tomu zajišťovali každodenní úkoly 
jako údržbu obce, kanalizace, veřej-
ného osvětlení, různé poruchy a jiné 
kladené požadavky na naši společnost 
od vedení obce a našich občanů.

Traktor poprvé zaparkoval v nové 

garáži 8. prosince 2016. Hned násle-
dující týden se ukázala potřeba této 
přístavby, poněvadž přišlo ochlazení, 
mráz se sněhem a náledí. Jak se krásně 
našim traktoristům, kteří prováděli 
zimní údržbu, vyjíždělo z temperova-
né garáže s čistými traktory, nemusím 
ani popisovat. O bezpečnosti jízdy, 
kdy skla strojů jsou čistá a nenamrzlá 
či zasněžená, ani nemluvě.

A tak jsme všichni rádi za to, že se 
podařila užitečná věc. Přístavba ga-
ráže mohla být realizována také díky 
vedení naší obce, které má porozu-
mění a snahu pomoci ulehčit nároč-
nou práci v obci.

Josef Balgar, TS Ludgeřovice
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Termíny svozů vytříděných plastových obalů v r. 2017
Svozy vytříděných plastových obalů se na území naší obce v r. 2017 uskuteční v těchto 

termínech:
28. 01. 2017, 25. 02. 2017, 25. 03. 2017, 29. 04. 2017, 27. 05. 2017, 24. 06. 2017,
29. 07. 2017, 26. 08. 2017, 30. 09. 2017, 28. 10. 2017, 25. 11. 2017, 30. 12. 2017.

Termíny svozů velkoobjemových a nebezpečných odpadů  
v obci Ludgeřovice v r. 2017

Níže uvedené termíny pro bezplatné odevzdání velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu vyprodukovaného na území obce Ludgeřovice, budou moci pro likvidaci od-
padů využít pouze občané s trvalým bydlištěm v obci Ludgeřovice. (Na požádání pra-
covníka svozové f irmy při odevzdávání odpadů svůj trvalý pobyt prokážou příslušným 
platným dokladem).

Tyto svozy slouží pouze k likvidaci velkoobjemových a nebezpečných odpadů pro-
dukovaných provozem domácností. Stavební odpady a odpady mající původ produkce 
podnikatelskou činností zde odevzdat nebude možné.

Sobota 22. 04. 2017
Parkoviště u Obecního úřadu Ludgeřovice  8:00 hod. – 11:00 hod.
Prostranství u rybníka č. 5 (pod Finskými domky) 12:00 hod. – 15:00 hod.

Sobota 29. 07. 2017
Na Návsi – u vrby  8:00 hod. – 11:00 hod.
Prostranství u rybníka č. 5 (pod Finskými domky) 12:00 hod. – 15:00 hod.

Sobota 14. 10. 2017
Parkoviště u Hostince na Vrablovci  8:00 hod. – 11:00 hod.
Parkoviště u Obecního úřadu Ludgeřovice 12:00 hod. – 15:00 hod.

Jiří Olšák, vedoucí odboru výstavby, životního prostředí a údržby obce

Sdružení obcí Hlučínska  
– ohlédnutí za rokem 2016

Konec roku je v každé oblasti našeho života vždy pří-
ležitostí k bilancování dosažených výsledků. Ne jinak 
je tomu u Sdružení obcí Hlučínska, které v roce 2016 
opět zrealizovalo mnoho aktivit směřujících k rozvoji 
a propagaci regionu. Tento rok se zapíše významně do 
jeho historie také tím, že sdružení oslavilo již 25 let od svého založení.
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Mezi letošní hlavní činnosti svazku obcí patřila mimo jiné i organizace a podílení se 
na kulturních a společenských akcích, jako např. Bál Hlučínska v Hlučíně, Den učitelů 
v Kravařích, Setkání schol regionu Hlučínska v Píšti, Setkání chrámových sborů Hlu-
čínska v Sudicích, Darování krve se starosty Hlučínska, Otevírání turistické sezóny 
a mnoho dalších akcí pro veřejnost.

Mezi nejvýznamnější letošní propagační akce však řadíme prezentaci Hlučínska 
na Malostranském náměstí v Praze a v Poslanecké sněmovně, kde v květnu sdružení 
představilo to nejlepší ze své kultury a tradic prostřednictvím folklorních souborů, 
regionálních potravin, obrazů a fotografií s regionálními motivy.

Ani v létě se návštěvníci na Hlučínsku nenudili. Mohli se totiž zúčastnit vyhlášené 
soutěže „Putování Hlučínskem za sakrálními stavbami a dětskými hřišti“ a putovat na 
kole či pěšky po jednotlivých vyznačených trasách regionu. Milovníci kultury a tradic 
mohli opět v červenci navštívit Festival kultury a hlučínských řemesel v Hlučíně.

Významným počinem roku 2016 bylo jistě také vydání knihy „Prajzáci III aneb 
k osudům Hlučínska v době nacistické okupace 1938 – 1945“ PhDr. Viléma Plačka, 
CSc., kterou sdružení na podzim vydalo. Knihu můžete koupit v obcích a městech na 
Hlučínsku, v Informačním centru Hlučín a na zámku v Kravařích.

Sdružení obcí Hlučínska se opět řadilo k úspěšným žadatelům o dotace.

Z Moravskoslezského kraje obdrželo SOH le-
tos hned 4 f inanční podpory, a to na realizaci pro-
jektů „Rozvoj regionu Hlučínska“ (150 000 Kč), 
Šetrně s vodou doma, na zahradě i v přírodě“ 
(148 782,59 Kč), „Festival kultury a hlučínských 
řemesel 2016“ (81 542 Kč) a „Manažer regionu 
Hlučínska“ (100 000 Kč).

V realizaci projektů plánuje sdružení pokračovat i v příštím roce. Ve spolupráci 
s polskými gminami Kietrz, Krzyżanowice a Pietrowice Wielkie byla letos podána 
žádost o dotaci na realizaci společného projektu „ Jak na invazivní druhy rostlin na 
Hlučínsku a v polských gminách“. Pokud Euroregion Silesia – CZ schválí projekt k f i-
nancování, mělo by dojít ke komplexnímu zmapování výskytu těchto rostlin v celém 
příhraničním regionu, které pak bude podkladem pro jejich likvidaci.

V letošním roce byla rovněž podána žádost o dotaci na Státní fond životního pro-
středí na projekt „ Jak na výuku EV VO na Hlučínsku?“, prostřednictvím kterého by 
měla na Hlučínsku vzniknout regionální učebnice a komplexní metodika výuky EVVO 
pro ZŠ se zaměřením na přírodu a životní prostředí regionu.

Věříme, že všechny tyto i budoucí aktivity a projekty povedou k rozvoji regionu 
Hlučínska, spokojenosti obyvatel zde žijících i k propagaci regionu navenek.
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Více informací o regionu Hlučínska i aktivitách SOH, obcí a měst Hlučínska i jeho 
občanů naleznete na www.hlucinsko.com, na internetové televizi www.hlucinsko.tv.

Sdružení obcí Hlučínska přeje všem úspěšný vstup do roku 2017 a děkuje všem sta-
rostům a starostkám z Hlučínska a spolupracujících polských gmin, vedoucím souborů, 
občanům, spolkům, organizacím, podnikatelské veřejnosti a všem, kteří se nějakým 
způsobem podílejí a spolupracují na rozvoji a propagaci tohoto specif ického příhranič-
ního regionu.

Mgr. Lenka Osmančíková

1 Zájemce o koupi se může ucházet o koupi pouze jediného pozemku v této lokalitě a nelze podat nabídku 
k více pozemkům, nabízeným v této lokalitě k prodeji. Nedodržení této podmínky bude mít za následek 
vyřazení všech nabídek ze soutěže, podaných jedním uchazečem.

Obec Ludgeřovice nabízí zájemcům z řad veřejnosti k prodeji pozemky 
v k.ú. a Obci Ludgeřovice, oblast nad rybníky, podél místní komunikace 
Vrablovecká.
1)  Pozemky budou prodávány obálkovou metodou na základě nejvyšší nabídky. Nabíd-

ky se budou podávat v zalepené obálce na adresu Obecního úřadu v Ludgeřovicích, 
Markvartovická 52/48, 747 14 Ludgeřovice v termínu do 15. 2. 2017 do 12:00 hod. 
Obálka bude označena nápisem „Pozemky U Rybníků NEOTEVÍRAT“.

2)  Nejnižší nabídková cena je 850,– Kč/m2 + DPH. Obec si vyhrazuje právo zvýšit 
nabídkovou cenu v případě, že bude vyhlášena další etapa prodeje.

3)  Zájemce je oprávněn učinit pouze jednu nabídku k jednomu konkrétnímu pozem-
ku1.

4)  Vítězný zájemce bude ten, kdo učiní nejvyšší nabídku. Vyhodnocení provede komise 
složená z členů Rady obce Ludgeřovice v termínu do 15 dnů od ukončení podání 
nabídek. Pro případ, že bude podána vícero uchazeči nabídka se stejnou cenou, bude 
vybrán ten uchazeč, který podal nabídku jako prvý. Pro tyto účely bude přijetí každé 
nabídky opatřeno datem a přesným časem hodiny, minut a vteřin přijetí nabídky.

Nabídka práce
Domov pod Vinnou horou Hlučín, p.o., Dlouhoveská 91/1915, Hlučín,  
hledá zaměstnance na pozici:
•	 kuchař/kuchařka,	
•	 pomocný	kuchař/kuchařka,
kontakt tel.: p. K. Rudolová 736 661 016,
•	 pracovník	v	sociálních	službách	–	přímá	péče,
kontakt tel.: p. E. Kawková 727 939 262.
Bližší informace na www.ddhlucin.cz 
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5)  Vítězný zájemce bude vyzván k uzavření kupní smlouvy se smlouvou o advokátní 
úschově v termínu do 15 dnů od data vyhodnocení nabídek. Úhrada kupní ceny a její 
vypořádání bude upravena smlouvou o advokátní úschově JUDr. Milana Čichoně, 
právního zástupce obce, advokáta ČAK 10149 se sídlem Hlavní třída 1196, 708 00 
Ostrava-Poruba. Vítězný zájemce bude povinen uhradit do 15 dnů od uzavření kupní 
smlouvy a smlouvy o advokátní úschově na účet advokátní úschovy prvou část kupní 
ceny ve výši 300.000,– Kč. Pokud tak vítězný zájemce v daném termínu neučiní, 
právní účinky kupní smlouvy zaniknou. V tomto případě komise k vyhodnocení na-
bídek vyzve k uzavření kupní smlouvy zájemce, který učinil druhou nejvyšší nabídku. 
Pokud byl prvý uchazeč vybrán ze dvou stejných nabídek, pak vyzve toho, kdo učinil 
návrh jako druhý s tím, že bude postupováno stejně jako v prvém případě. Pokud ne-
složí prvou část kupní ceny ani tento uchazeč, budou postupně vybíráni uchazeči pod-
le pořadí, v jakém se umístili a bude postupováno stejně jako v prvém případě. Pokud 
nedojde k naplnění účinků kupní smlouvy, protože žádný z uchazečů neuhradí prvou 
část kupní ceny, bude vyhlášeno nové kolo výběrového řízení. Druhou část kupní ceny 
bude povinen zaplatit kupující do 3 měsíců od uzavření kupní smlouvy. Do úplného 
zaplacení kupní ceny budou všechny vyhotovení kupní smlouvy v advokátní úschově 
s tím, že k podání návrhu na vklad dojde až poté co bude zaplacena celá kupní cena. 
Pro případ, že se tak nestane a vítězný zájemce neuhradí v daném termínu zbylou část 
kupní ceny, je oprávněna Obec Ludgeřovice odstoupit od uzavřených smluv. Vítězný 
zájemce bude povinen uhradit smluvní pokutu sjednanou v kupní smlouvě. Na jeho 
místo poté nastoupí zájemce, který učinil druhou nejvyšší nabídku. Pokud nedojde 
k naplnění účinků kupní smlouvy, protože žádný z uchazečů neuhradí celou kupní 
cenu, bude vyhlášeno nové kolo výběrového řízení. Součástí kupní smlouvy bude rov-
něž závazek kupujícího provést stavbu v čase stanoveném zastupitelstvem obce. Pro 
případ porušení této povinnosti ze strany kupujícího bude v kupní smlouvě sjednána 
smluvní pokuta. Za účelem zamezení spekulací s předmětnými pozemky bude sou-
částí kupní smlouvy rovněž ujednání o zákazu zcizení, podle kterého bude zakázáno 
do doby kolaudačního souhlasu stavby postavené na předmětném pozemku úplatně 
nebo bezúplatně převádět daný pozemek na jinou osobu.

6)  Součástí kupní smlouvy bude také závazek obce vybudovat v termínu do 31. 12. 
2017 inženýrské sítě, tj. vodovou, plyn, přívodu elektrického napětí a kanalizace 
k hranici pozemků.

7)  Po úplné úhradě kupní ceny podá advokát návrh na vklad vlastnického práva do 
katastru nemovitostí v termínu do 10 dnů od připsání celé kupní ceny na účet advo-
kátní úschovy. K výplatě kupní ceny Obci Ludgeřovice dojde do 10 dnů od pravo-
mocného povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí.

8)  Advokátní úschova bude zřízena bezúplatně.

Informace: www.ludgerovice.cz/aktuality/index.asp.

S dalšími dotazy se můžete obracet na:
Mgr. Daniela Havlíka, starostu obce, tel. 553 876 010, 725 141 569,
Mgr. Ing. Jindřicha Hudečka, tajemníka OÚ Ludgeřovice, tel. 553 876 022
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Pozemky, které jsou nabízeny k prodeji:
parc.č. 3088/2, travní porost o výměře 2 082 m2,
parc.č. 3088/3, orná půda o výměře 1 033 m2,
parc.č. 3088/12, orná půda o výměře 1 024 m2,
parc.č. 3088/15, orná půda o výměře 956 m2,
parc.č. 3088/17, orná půda o výměře 941 m2,
parc.č. 3088/18, orná půda o výměře 936 m2,
parc.č. 3088/19, orná půda o výměře 933 m2,
parc.č. 3088/20, orná půda o výměře 1 226 m2,
parc.č. 3088/22, orná půda o výměře 881 m2,
parc.č. 3088/23, orná půda o výměře 948 m2,
parc.č. 3088/24, orná půda o výměře 947 m2,
parc.č. 3088/25, orná půda o výměře 945 m2,
parc.č. 3088/26, orná půda o výměře 947 m2,
parc.č. 3088/27, orná půda o výměře 948 m2,
parc.č. 3088/28, orná půda o výměře 946 m2,
parc.č. 3088/29, orná půda o výměře 1 011 m2,
parc.č. 3088/31, orná půda o výměře 1 033 m2,
parc.č. 3088/32, orná půda o výměře 1 034 m2,
parc.č. 3088/33, orná půda o výměře 1 032 m2,
parc.č. 3088/34, orná půda o výměře 993 m2,
parc.č. 3088/37, orná půda o výměře 988 m2,
parc.č. 3088/39, orná půda o výměře 923 m2,
parc.č. 3088/40, orná půda o výměře 924 m2,
parc.č. 3088/41, orná půda o výměře 924 m2,
parc.č. 3088/42, orná půda o výměře 923 m2,
parc.č. 3088/43, orná půda o výměře 923 m2,
parc.č. 3088/44, orná půda o výměře 841 m2,
parc.č. 3088/46, orná půda o výměře 763 m2

parc.č. 3088/47, orná půda o výměře 696 m2.

Rozmístění pozemků si můžete prohlédnout na následující dvoustraně.
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Mgr. Daniel Havlík, v.r.
starosta obce
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Z exhibičního vystoupení vzpěračů
Své vzpěračské umění předvedli žáci, junioři, ženy i muži z oddílů z Bohumína, 

Havířova, Moravské Ostravy, Třince a také z naší obce v sále Obecního domu 17. pro-
since. Akci s podporou řady sponzorů zorganizoval, připravil a sám se jako vzpěrač 
zúčastnil domácí pan Oldřich Tchurz, který úspěšně soutěží v kategorii Masters.

Z Třince dorazil Jakub Gorný, reprezentant České republiky ve vzpírání, který nad-
hodil 152 kg. V soutěži žen největší výkon podala Ester Hollá 75 kg. V soutěži mužů 
v mrtvém tahu podali výkony Ondřej Tchurz 160 kg, Jakub Barteček 195 kg a Oldřich 
Tchurz 241 kg. Nechyběla ani divácká soutěž v mrtvém tahu, ve které jeden z hlav-
ních sponzorů Jaromír Nadhajský, ředitel MEDIA WALK, pozvedl neuvěřitelných 
180 kg.

Vystoupení bylo zajímavé, mělo spád, bylo velmi dobře provázeno moderátorem Ja-
roslavem Thérem. Škoda, že nepřišlo více diváků.

Organizátor pan Oldřich Tchurz si zaslouží velké uznání za perfektní přípravu 
a provedení akce, která dobře propagovala vzpěračský sport a zároveň velký dík patří 
všem sponzorům, bez kterých by se tato akce nemohla uskutečnit.

SPORT

AV.

Jakub Gorný
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ObeCní úřad LUdgeřOviCe
800 101 087 – bezplatně

Starosta obce:   starosta@ludgerovice.cz 553 876 010 

Místostarostka obce: mistostarostka@ludgerovice.cz  

Tajemník:   tajemnik@ludgerovice.cz 553 876 022
Sekretariát starosty a tajemníka: sekretariat@ludgerovice.cz 553 876 011

Stavební úřad  – vedoucí: stavebni@ludgerovice.cz 553 876 015
 – referenti:  553 876 016

Matrika:   matrika@ludgerovice.cz 553 876 012
Ohlašovna:   ohlasovna@ludgerovice.cz 553 876 013

Finanční úsek – vedoucí: vfu@ludgerovice.cz 553 876 019
Pokladna:   pokladna@ludgerovice.cz 553 876 020
Hřbitovnictví:  financni@ludgerovice.cz 553 876 021

Životní prostředí – vedoucí: olsak@ludgerovice.cz 553 876 024  
  – referent: matouskova@ludgerovice.cz 553 876 014

Knihovna:   knihovna@ludgerovice.cz 553 876 017

Půjčovní doba:
Pondělí: 8:00 – 12:00 12:30 – 18:00
Úterý: 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00
Středa: 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00

Technické služby Ludgeřovice
  – jednatel: balgar@tsludgerovice.cz 597 582 770
    602 750 081
  – ekonom: mikulasova@tsludgerovice.cz 597 582 771
    608 267 551

www.ludgerovice.cz
urad@ludgerovice.cz 
tel.: 595 052 578
fax: 595 052 278

úřední hodiny:
Pondělí a středa: 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00
Pokladna:
Pondělí a středa: 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00
Čtvrtek: 8:00 – 12:00



Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje inzeráty. 

A. Vjačka 
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